
Prüfer:

Sichtfl.

VE ~ VStr:

lfd.Nr:

01. Zustand des BÜ-Befestigung
(BÜ-Breite ≥ 30 cm über Fahrbahnbegrenzungslinie hinaus)

02. Spurrillen (≥ 45 - 70 mm)

03. Zustand des BÜ-Randbereiches 
(2,25m <> Schienenaussenkante/Straßenanschluss ≥ 1m)

04. Auflaufkeile

05. Kuppen-/oder Wanne 
(Bei „Kratzspuren“ ist das Längsprofil der Straße zu prüfen ! )

06. BÜ-Beleuchtung

07.
Andreaskreuz (R/L außer bei Feldwegen) 
V St <= 50 km/h= 50m (20m) Sicht auf AK /  Abstand AK-Fahrbahnrand ≥ 1m

Abstand AK 2,25 von Schiene / sonst 1,75 bei fiktive Straßenbreite 3,00m

09. Leitplanken / Umlaufsperre
(0,75m Oberkante<>Straße / 0,50m Abstand<>Straße)

10. Pf-Signale

11. Lf - Signale       

12. Schneepflugtafel Ne 7

13. Haltelinie Z 294 (Hauptverkehrsstr.)
( 2,50m vor dem Andreaskreuz nur bei technsich gesicherten BÜ)

14. Fahrbahnbegrenzungslinie Z 295

15. Fahrstreifenbegrenzungslinie Z 295
(nur bei Straßenbreite ≥ 5,50m)

16. Verkehrszeichen
(Z 151,157,159,162,274 etc.)

17. BÜ-Entwässerung

18. Sonstiges

*) Nichtzutreffendes streichen

Checkliste für Bahnübergänge

Sichtflächen

- Sicht auf die Lichtzeichen

   i.d.R. 50 m

-  Sichtfläche Straße von 

   1,00 m <> 2,50 m Höhe

08.

                                   Prüfdaten                        nicht erforderlich / vorhanden                                                                          Prüfpunkte / Mängel (nichtzutreffendes bitte streichen)

A-Richtung / Kilometrierung (links) B-Richtung / Kilometrierung (rechts)

     Leitplanken / Umlaufsperre *)

Version: 2.5  © 2015 by Hlavaty.de

Mängel: 

Straßenbaulastträger 

  I.Quadranten *)  II.Quadranten *) III.Quadranten *)  IV.Quadranten *) Zusatzzeichen *)     

  fehlt 

 keine Kratzspuren   Kratzspuren vorhanden  keine Kratzspuren   Kratzspuren vorhanden 

Netz 

Straßenbaulastträger Netz 

Straßenbaulastträger Netz 

Straßenbaulastträger Netz 

 vohanden 

 vohanden  fehlt/n.vorhanden  erneuern 

 vohanden  fehlt/n.vorhanden  erneuern 

 vohanden  fehlt/n.vorhanden  erneuern 

Beginn der Sichtflächen                                     
VSt = 50 km/h >> la = 41 m 
VSt = 30 km/h >> la = 22 m 
VSt = 20 km/h >> la = 16 m 
VSt = 10 km/h >> la = 6 m 
VSt = 5 km/h   >> la = 4 m 

 Sichtprüfung in Ordnung 

 ohne Befund 

  fehlt 

 ohne Befund 

 ohne Befund 

 ohne Befund 

 ohne Befund 

 ohne Befund  ohne Befund 

 ohne Befund 

 ohne Befund 

 vohanden  fehlt/n.vorhanden  erneuern 

 vohanden  fehlt/n.vorhanden  erneuern 

 vohanden  fehlt/n.vorhanden  erneuern 

 ohne Befund  ohne Befund 

 ohne Befund  ohne Befund 

  I.Quadranten 

 II.Quadranten 

III.Quadranten 

 IV.Quadranten 

 ohne Befund 

 nicht erforderlich  vohanden  erneuern  erneuern  nicht erforderlich 


